multiplication-a117462490

Prénom :

Trouvé sur internet a I’adresse suivante : http://lesce2demimi.eklablog.com/les-tables-de-

Date :

re

Fiche d'entrainement : Les fables de T a 5

Complete :

bx9= . L.xrT=21 8x .. =40 | ... x6=18 2 x =20

10xb6= .. 4 x = 36 2% . =10 | ... x4:=28 6 x =)

bx3=_. xb=40 x9=-45 | ... x8:=24 2 x -8

6x0= . 2% . =16 9x...=9 9 x =45 B x =35

4 x4= . 7 x =28 5x .. =25 | ... x7=28 7 x =21

6x3= ... . x6=30 4 x ... =24 3 x =18 | ... x3=24

2x9= .. 9 x =27 x6:=24 9 x =27 B x =2b

4x10= .. 4 x =32 9x . = 36 b x =40 | .. x6=12
W X = 36 X =2b WX =27 WX ....=40
N X o = 4b X ...=28 WX .. =24
x....=21 CX o, =32 WX =14 | L. X ... =12
X =18 WX =35 X = 30 .X...=B0

X 2 7 5 8 10 9 4 6
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http://lesce2demimi.eklablog.com/les-tables-de-multiplication-a117462490
http://lesce2demimi.eklablog.com/les-tables-de-multiplication-a117462490

I Table de 7 non apprise en classe ! Pour aider a faire les exercices, voici la table de 7 :

1Ix7=7 2x7 =14 3x7=21 4x7 =28 5x7 =35 6x7 =42
7x7 =49 8x7 =56 9x7 =63 10x7 =70
g Fiche d’'entrainement : Les fables de é a 10
Compléte :
6x9= .. 8x9= .. 2 X ... =18 | ... x6 =60 10 x ... = 80
10x7= .. Tx7T=... Bx ... =40 | .. x8=-64 8 x = b6
bx8= ... Tx8= .. x6=b4 | .. x7 =56 6 x = 48
6x7= ... 6x6= . 7 x .. = 49 9 x 45 B x =35
4x8= ... 8x8= ... 6 x .. =36 | . x7=21 6 x =24
9x3= .. 9xbB= .. 9 x . =27 9 x 81 8 x =72
Tx9= .. Txd= . x6=42 7 x 35 X ... =45
9x10= ... 9x9= .. 9O x . =63 b x 40 | ... x6=12
X = b6 X = b4 = 81 X =63
WX o = 32 X o = 49 = 64 X =42
WX o, =72 WX o, =35 = 48 WX = 36
X 2 7 5 8 10 0 4 6 3
7
6
8
9o
10




EXERCICES DE LOGIQUE : Suis bien les étapes apprises pour répondre aux 5 problemes

1) Fluote la question.

2) Fluote les nombres utiles.

3) Trouve le calcul et la réponse.

4) Fais une petite phrase pour répondre.(utilise des mots de la question).

1) Clara veut offrir une lampe de bureau a 29 € a sa fille de 9 ans. Elle lui achéte aussi un stylo et
un cahier pour 9 €. Combien dépense Clara ?

2) Nathan est en troisieme primaire. Il a perdu 7 marqueurs. Sa boite en contenait 24 au 1¢
septembre. Combien de marqueurs lui reste-t-il ?

3) Madame Leroy a acheté a chacun de ses 4 enfants un pull de Noél valant 25€.

Combien madame Leroy a-t-elle dépensé ?

4) Pourun grand jeu sur le stade, les 60 éléves de I'école présents sont partagés en 6 équipes.

Combien d’éléves y a-t-il par équipe ?

5) Madame Garcia veut répartir équitablement ( le méme nombre chacun) entre ses 4 petits-
enfants un paquet de gateaux contenant 32 gateaux. Combien de gateaux aura chaque
enfant ?



